

# पॅराडाईजचा डोंबिवलीत कार्निवल रंगणार

## दुबईच्या धर्तीवर गृहप्रकल्प; शॉपिंग मॉल, फाईव्ह स्टार हॉटेलची सोय

नवी मुंबई, ता. २५ : पॅराडाईज ग्रुपचा 'साई वर्ल्ड ड्रीम्स' प्रोजेक्ट खऱ्या अर्थाने मुंबई महानगरातील लोकांचे स्वप्न सत्यात उतरवत आहे. दुबईच्या धर्तीवर डोंबिवलीत हा प्रकल्प साकारण्यात आला आहे. प्रशस्त घरांसह शॉपिंग मॉल, जागतिक जीवनशैलीची अनुभूती देणारा आणि सर्वांना परवडणाऱ्या किमतीत या ठिकाणी घरे उपलब्ध केली आहेत. कमर्शियल कॉम्प्लेक्स थीमवर आधारित या ड्रीम गृहप्रकल्पाचा भव्य सोहळा २८ आणि २९ जानेवारी दरम्यान रंगणार आहे.

जागतिक दर्जाची सुखसुविधा आणि जीवनशैलीवर आधारित असलेला साई वर्ल्ड ड्रीम्स गृहप्रकल्पाला हिरवागार परिसराने वेढलेला आहे. परवडणारी किंमत आणि यांचा परिपूर्ण मेळ असलेली ही बहुमजली टॉवर्समधली निवासस्थाने व्यवस्थितपणे नियोजित आणि भव्यतेने डिझाइन केली आहेत. ही आलिशान घरे १, २, २.५ आणि ३ बीएचके आकारांमध्ये आहेत. त्याचे डिझायनर लँडस्केपिंग सहा एकरांमध्ये पसरलेले आहे.

करुब-लाईफ राहणीमानाचे



**नवी मुंबई :** पॅराडाईज ग्रुपचा नियोजित गृहसंकल्प

डोंबिवलीतील साई वर्ल्ड ड्रीम्स हा खऱ्या अर्थाने असा अनुभव आहे, जो तुम्हाला आजूबाजूच्या परिसरात इतरत्र कुठेही सापडणार नाही. डोंबिवलीतील पहिली बहुपयोगी संकल्पना असलेली टाऊनशिप जिथे तुम्हाला चक्क दुबई ते डोंबिवली एकाच ठिकाणी मिळत आहे. तुम्हाला जगाच्या शीर्षस्थानी असण्याचा अनुभव घेता यावा. यासाठी आम्ही इथे सहा एकर भव्य पोटियम आणि अतुलनीय सुविधांसह एक प्रासादिक क्लब लाइफ तयार केली आहे. प्रत्येक वडील, आई, मुलगा, मुलगी आणि आजी-आजोबा अशा सर्वांचेच स्वप्न नंदनवनात जगण्याचे स्वप्न आम्ही पूर्ण केल आहे.

**- मनीष बढीजा,** व्यवस्थापकीय संचालक, पॅराडाईज ग्रुप

सर्वांसाठी सुलभतेची खात्री देणारी ही टाऊनशिप जी + ३३ मजली बिझनेस कॉम्प्लेक्ससह वॉक-टू-वर्क वातावरणास प्रोत्साहन देते. साई वर्ल्ड

ड्रीम्स २३ मजली फाईव्ह स्टार लक्झरी हॉटेल आणत असून, हा प्रकल्प डोंबिवली शहराच्या नावलौकिकात भर घालणार आहे.

### कार्निवलची वैशिष्ट्ये

- ◆ आंतरराष्ट्रीय कलाकारांचे सादरीकरण, अविस्मरणीय मॅजिक शो, नॉन स्टॉप संगीत, डान्स मुलांसाठी फन राइड्स, झोपाळे आणि रोमांचक गेम्स व मनोरंजन असणार आहे.
- ◆ कार्यक्रमासोबतच सेल्स टीम अभ्यागतांना एक अनुभवात्मक प्रकल्प सफर घडवण्यासाठी सज्ज आहे.

### लोकप्रिय गृहप्रकल्प ठरणार

उत्कृष्ट कनेक्टिव्हिटीमुळे कल्याण शिळफाटा रोड, नवी मुंबई, ठाणे, कल्याण, अंबरनाथ आणि बदलापूर यांना जोडतो. त्यामुळे पायाभूत आणखी नागरी सुविधांसह भविष्यातील घडामोडी, मनोरंजनाचे अनेक मार्ग प्रतिष्ठित शैक्षणिक संस्था आणि आरोग्य सेवा सुविधांमुळे हा प्रदेश ठाण्याच्या सर्वात लोकप्रिय निवास क्षेत्रांपैकी एक गृहप्रकल्प बनणार आहे. तसेच मोनोरिलसह कल्याण तळोजा मेट्रोमुळे गुंतवणुकीच्या हा हा प्रकल्प उपयुक्त ठरणार आहे.